
公明党は、����年��月本会議一般質問で、
さらなる防犯対策のため「防犯機器購入補助
金事業」の実施を提案。重ねて��年�月本会

議では、区長より「実施に向けて検討をする」
との答弁を得、このたび実現することができ
ました。

これまでキャッシュレス決済を活用した事業
を実施してきましたが、「実施期間が短い」、

「還元されたポイントが区内で使われていない
のでは」などのお声を頂いてまいりました。課
題の解決を含め、公明党は����年�月定例議

会にて「デジタルクーポン」の導入を提案。
今年度、実施のはこびとなりました。

暑さ対策の取り組みとして区内の
区有施設を中心に「文京涼み処」
を開設してきました。区民の方か
ら「こうした場所で水分補給がで

きるといいね」というお声を頂き、
早速、����年�月定例議会などで
提案し、実現となりました。

詳しくは
こちらをご覧
ください。▼ 

詳しくは
こちらをご覧
ください。▼ 

デジタル商品券 ▶

開 始 時 期：令和�年�月�日
補 助 対 象 額：補助率�分の�　※�円未満は切捨、上限額��,���円
補助対象機器：防犯カメラ、カメラ付きインターフォン、人感センサー、等々

実施期間
第�弾：申込期間 ����/�/�（金）��：�� ～ �/��（木）
購入期間 ����/�/��（金）夕方 ～ ��/��（水）
第�弾：購入期間 ����/��/��（金）��：�� ～ ����/�/��（金）

防犯機器購入補助金事業を実施します！

ご自宅の 防犯対策 は大丈夫ですか？

文京区独自の 物価高騰対策として実施します！

暑さ対策 を進めます！ マイボトル給水機を設置しました。

「文京区でもインスタグラムで情報
発信してはどうですか？」との若い
方々からの提案をいただき、公明

党から議会の場で提案。このたび
開設のはこびとなりました。

文京区 公式インスタグラム が開設されました！

https://www.instagram.com/bunkyo_of�cial/pro�lecard/?igsh=bzQ2bnkwYTdubGlx

詳しくはこちらを
ご覧ください。▼

��,���円で�,���円お得！ ご活用ください！

ぜひご活用ください！
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奇数月第�水曜日��時～��時まで
予約受付は、下記の連絡先にご連絡ください。
当日は、シビックセンター��階公明党控室へお越しください。

日々の生活でお困りごとはさまざまです。区
役所のどこに行けばいいの？　もっと住みよ
い町にしたいなど、お困り事やご意見は、ぜ
ひ私たち公明党文京区議団�名にお気軽に
お声かけください。真摯に耳を傾け、公明党

全国����名のネットワークをいかして都議
会・国会とも連携し、全力で皆さまとご一緒
に課題解決へ、安心で豊かなまちづくりを目
指します。

岡崎よしあき議員が代表質問

健康づくりにウォーキングを推進します！

健康維持のために適度な運動が必要です
が、なかなか運動習慣が身につかない方も
多いのではないでしょうか。健康パーソナル
アプリ「ふーみー」を区として導入しました

ので、ぜひご活用ください。
公明党は����年�月本会議一般質問など
で提案し推進してきました。

文京健康アプリ「ふーみー」を導入しました。

ヒアリングフレイル予防 の推進を

聞こえのチェックを簡単に行える無料アプリの活用など、ヒアリングフレイル予防の推進
を要望し、見解を伺う。

介護予防や生活の質を維持していくため、ホームページに「聞こえのセルフチェックリスト」
を掲載するなど難聴の早期発見・早期対応に取り組んでいる。今後は議員提案の手法も含
め、更に普及・啓発に努めていく。 

問

区長

物価高騰対策 について

物価高騰に苦しむ家計や企業への支援として、地域の実情に応じたきめ細かな対策が欠
かせないが、区の取り組みを伺う。 

文京区商店街連合会によるキャッシュレス決済還元事業への補助や、区内店舗や介護保
険サービス事業者等への電力・ガス等の光熱費や、原材料費等の助成に係る予算などを計
上している。また、定額減税補足給付金に係る事業にも取り組んでいる。今後も、区民の暮
らしと地域経済の活性化につながる取組を推進していく。 

問

区長

災害対策 におけるスフィア基準※について

スフィア基準について、区の避難所におけるトイレ基準の在り方、
入浴施設の取組、避難所内の一人当たりのスペースについて見解を伺う。

国の避難所の環境改善に関する考え方や、誰もが不安やストレスなく安全に過ごせる避難
所を目指す都の方針を踏まえ、区の避難所運営ガイドラインを改訂し、避難所の生活環境
の改善に努める。

問

区長

詳しくは
こちらをご覧
ください。▼ 

こちらまで▼ お気軽にご意見ご要望ご相談をお寄せください！
お気軽にご意見ご要望ご相談をお寄せください！

※スフィア基準　災害などでの人道危機にあたって、人道支援活動の最低基準を定めた国際的な基準。

・・・・・


